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ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από  το  ΠΡΑΚΤΙΚΌ   23 της  συνεδρίασης  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  του  Δήμου
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση   383/2008   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα την 18η  Δεκεμβρίου του έτους
2008 και ώρα 19:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου
Πλατανιά  ύστερα  από  την  υπ΄αριθμ.:  8591/12-12-2008  έγγραφη  πρόσκληση  του
Προέδρου  αυτού,  που  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  σε  όλους  τους  Δημοτικούς
Συμβούλους  (άρθρο  95  του  νέου  ΔΚΚ  Ν.  3463/06  ΦΕΚ  114  Α΄)  και  στο  οποίο
περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης.

ΘΕΜΑ: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕ ΔΕΔΙΣΑ

       Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ
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Παρόντες  επίσης  στην  συνεδρίαση  ήταν  και  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Πλατανιά  κ.
Μαναρώλης Ιωάννης, ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Μάλεμε κ. Κατάκης Ευτύχιος, ο Πρόεδρος
του Τ.Σ. Μανολιοπούλου κ. Περβολιανάκης Θεμιστοκλής, ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Βρυσών
κ. Σπανουδάκης Στυλιανός, η Πρόεδρος του Τ.Σ. Ζουνακίου κ. Μπακούση Γεωργία, και
ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Κυπαρίσσου κ. Ψυλλάκης Γεώργιος.
Παρευρίσκοντο επίσης ο Δήμαρχος κ. Τσαγκαράκης Γεώργιος καθώς και η δημοτική
υπάλληλος Βουρδουμπά Ιωάννα, για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 123 του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Σταματάκης Ιωάννης κήρυξε την έναρξη της
συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά. 

ΘΕΜΑ: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕ ΔΕΔΙΣΑ

Εισηγούμενος επί του πρώτου ημερησίας διάταξης θέματος, ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος
Τσαγκαράκης  είπε  κατόπιν  του  υπ’  αριθμ.  πρωτ.:  2139/8-12-2008  εγγράφου  της
Διαδημοτικής Επιχείρησης Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Δ.Ε.Δ.Ι.Σ.Α.) σύμφωνα με
το  οποίο  «κρίνεται  αναγκαία  η  τρίμηνη  παράταση  της  ισχύος  των Προγραμματικών
Συμβάσεων για την ενίσχυση του μηχανισμού καθαριότητας και για την Τελική Διάθεση
των στερεών αποβλήτων για τους παρακάτω λόγους: 
 Λόγω της επικείμενης μετατροπής της Δ.Ε.Δ.Ι.Σ.Α. από Διαδημοτική Επιχείρηση σε

Φο.Δ.Σ.Α. και εν όψει των νομοθετικών ρυθμίσεων που έχουν δρομολογηθεί από
την κυβέρνηση στο θέμα των συμβάσεων καθαριότητας κοινόχρηστων χώρων και
λίαν συντόμως θα ψηφισθούν στην Βουλή.

 Η  τρίμηνη  παράταση  των  προγραμματικών  συμβάσεων  είναι  επιβεβλημένη
καθόσον  εντός  των  τριών  πρώτων  μηνών  του  έτους  θα  έχει  ξεκαθαρισθεί
νομοθετικά το σοβαρό θέμα των συμβάσεων καθαριότητας κοινοχρήστων χώρων
των Δήμων.

 Λόγω  του  ότι  δεν  είναι  δυνατή  η  πραγματοποίηση  και  ολοκλήρωση  των
διαδικασιών  δημόσιου  διαγωνισμού  ανάθεσης  των  εργασιών  των  έργων  των
Προγραμματικών Συμβάσεων μέχρι το τέλος του χρόνου, με κίνδυνο να μείνει  ο
Δήμος  Πλατανιά  χωρίς  τις  αναγκαίες  και  λίαν  σημαντικές  εργασίες  που
προσφέρονται  μέσω των εν λόγω συμβάσεων στον τομέα της καθαριότητας και
μάλιστα εν όψει των εορτών.

 Επειδή οι  εργασίες  που αφορούν οι  προγραμματικές συμβάσεις  είναι  απολύτως
αναγκαίες και ιδιαίτερα σημαντικές, τόσο για την δημόσια υγεία και ασφάλεια των
πολιτών, όσο και την καλή εμφάνιση της περιοχής του Δήμου.

 Επειδή  ο  Δήμος  Πλατανιά  δεν  διαθέτει  αρκετό  προσωπικό  και  μέσα  για  να
ανταπεξέλθει άμεσα (αμέσως μετά την λήξη τους), στις εργασίες που αποτελούν
αντικείμενο των ανωτέρω Προγραμματικών Συμβάσεων

Σύμφωνα με το άρθρο 6 κάθε Προγραμματικής Σύμβασης προβλέπεται η δυνατότητα
παράτασης  ισχύος  τους  και  πέραν  της  λήξης  τους  την  31η Δεκεμβρίου  2008,  με
αιτιολογημένη απόφαση της Κοινής Επιτροπής υλοποίησης και παρακολούθησής τους
και  κατόπιν  σχετικών  αποφάσεων  των  Συλλογικών Οργάνων  των  Συμβαλλομένων
Μερών».

Καταλήγοντας ο Δήμαρχος πρότεινε την τρίμηνη παράταση ισχύος της Προγραμματικής
Σύμβασης για  την  «Τελική  Διάθεση  των οικιακών στερεών αποβλήτων» και  για  την
«Ενίσχυση του μηχανισμού καθαριότητας», εφόσον αυτή εκτελείται.  
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.  
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ΑΠΟΦΑΣΗ 383/2008

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου και αφού συζήτησε 
το θέμα διαλογικά 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει  την παράταση ισχύος των Προγραμματικών Συμβάσεων μεταξύ του Δήμου
Πλατανιά, της ΤΕΔΚ και της Δ.Ε.ΔΙ.Σ.Α., για την «Τελική διάθεση των οικιακών στερεών
αποβλήτων»  και  για την  «Ενίσχυση  του  μηχανισμού  καθαριότητας»,  εφόσον  αυτή
εκτελείται.  

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ             Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ                  ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ

               Τ.Υ.                                                     Τ.Υ.                                                         Τ.Υ.

Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος

     ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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